

练眼力 学动手 提高空间想象力 学雕塑 玩泥巴 做个小小艺术家

小记者趣味雕塑班火热报名中

喜欢玩泥巴是孩子的天性,然而,生活在城市里的孩子大多没体验过其中的乐趣。一块泥巴,经过手艺人三下五除二地揉搓折捏,七十二变的孙悟空、诙谐搞笑的灰太狼、英勇神武的铠甲战士、满腹才华的文人雅士……各种栩栩如生的人物、动物造型就完成了。

近日,小记者俱乐部将开设小记者趣味雕塑班,邀请经验丰富的雕塑教师,为小记者们全程授课,让孩子从玩泥巴的乐趣中培养动手能力、创作能力、观察力、记忆力。

雕塑,能体现出一个人的想象力,雕塑做得好、有创意,美术也一定能学得很好。”他边说边拿起一块泥巴,搓成一个圆球,当做一个人的脑袋,又在泥巴中间捏出一个大鼻子,然后用刻刀刻上两只眼睛。在雕嘴巴时,雕塑班老师说,若想让它笑,就将嘴角雕得翘起;想让它哭,就把它的嘴角往下一拉,这样,一件有丰富表情的作品就塑好了。

动手雕塑:
心灵手巧,潜能随之开发

据美国的调查资料显示:长期学习雕塑、美术等艺术课程,孩子的读写、假设、推理、逻辑能力都会高于同龄人。据了解,小记者趣味雕塑班教学,将寓造型于游戏之中,寓情于泥性之中,寓美于独特的形式、质感之中,寓创

新于动手实践之中,让孩子在学习雕塑的过程中,提高对美的理解,对事物的观察力,让孩子更快成才。

雕塑班教师呼吁读者:“陶艺泥塑艺术是中华民族的传统文 化,理 应 让 孩 子 们 有 所 了

解与继承。而学习这些,最大的意义就在于发展孩子的个性,开发孩子的潜在能力,提高孩子审美和创新能力,缓解孩子的压力,让孩子的综合素质得到拓展!”

咨询报名电话:63212701



学习雕塑:
学得好,美术不会差

雕塑班老师说:“雕塑这门艺术学好后对一个孩子今后的可持续发展意义重大。动手

小记者站活动风采

厂北小学:感知传统,共度佳节



中秋节是一年一度的传统佳节,为了让学生们体会到中国传统节日的文化氛围,加强各中队的团结意识,9月6日下午,厂北小学开展了“我们的节日·中秋节”主题文化活动。

活动本着“相互关怀,快乐和谐”的宗旨,由全校师生共同参与。通过“爱国报国,自强不息”“咏月”“互助友爱,共度佳节”等一系列主题活动的开展,同学们不仅了解了更多有关中秋节的知识 and 故事传说,对这一传统佳节及传统文化也有了更深层次的热 爱。

一系列的爱国爱家教育,增强了同学们的爱国之情,同时也使他们懂得感恩回报,用努力学习来报答父母的恩情。

(冀敏 余慧慧文/图)

今日·小记者 明日栋梁材

小记者们,快来写作文、挣稿费吧!

小记者们,走过人生中一个又一个春夏秋冬,铭刻在心里一个又一个成长的印迹。在时间的流逝中,你们慢慢长大。流逝的岁月给你留下什么难忘的记忆呢?未来的成长天空你又有何期许呢?用多彩的笔告诉我们你人生道路上的喜怒哀乐吧!小记者俱乐部现面向全市小记者征集优秀作文,快投稿吧!无论快乐还是难忘,遗憾还是无奈,成功还是失败,经历便是成长,体验就是收获。将你的故事告诉我们,在享受发表文章的喜悦的同时,你还可以收获人生中的第一笔稿费。

小记者俱乐部创办于2002年,是以采访采风、大型比赛、户外活动为主的大型中小学生学习户外基地。作为洛阳市首屈一指的中小学生学习基地,小记者俱乐部坚持以素质教育为主,创办9年来,影响日益扩大,目前已拥有在册小记者4万余人,在洛阳市的中小学生学习中有着极高的美誉和号召力。

小记者俱乐部每周在《洛阳晚报·教育周刊》上开设有固定版面,刊登小记者俱乐部活动信息及小记者稿件,自开设以来,以其亮丽清新的版面风格、丰富大量的活动信息,受到中小学生学习及家 长、教师的普遍好评。为进一步发挥小记者版面的作用,扩大小记者俱乐部的影响和实力,提高小记者写作水平,我们特向全市小记者广泛征稿。

只要你是洛报集团小记者,只要你热爱写作,只要你写的是真情实感、真人真事,我们都欢迎你将自己的作文发送给我们。投稿作文不限体裁,不限字数,严禁抄袭。投稿时请注明学校、班级、姓名、小记者证号、指导教师(缺一不可)。我们会选择优秀习作刊登,一经见报即发稿费。

小记者投稿邮箱:
woshixiaojizhe@126.com
投稿地址:西工区定鼎南路22号老报社院内3号楼306室

山间的细雨



上,发出了“啪啪”的动听歌声;他让雨敲打着房子,发出了“咚咚”的奇妙乐曲;雨滴落下时发出“哗哗”声,还有雷公敲鼓为雨伴奏。听,“滴滴答答,啪啪,咚咚,哗哗”,再加上那鼓声,难道听起来不像一首悦耳的歌曲吗?

雨是一位伟大的艺术家。雨滴落在花朵上,落在树上,落在小草上,就像是花朵、小树和小草上一颗颗滚动的露珠,闪着晶莹剔透的光,看上去美极了。雨中的大自然就像一幅流动的美丽图画。

雨还是一位给孩子们制造欢乐的魔术师。看,那一串串雨珠,就像断了线的珍珠,一串串落到了地上。没有多久,雨水便在路上

形成了一条小溪。看!孩子们把脚泡进这条奇特的小溪里,咯咯咯地笑出了声。

刹那间,雨下得更大了,由一串串珍珠变成了大瀑布。这雨好像是天上的神仙从天上泼下了一盆盆清水。那水越来越多,渐渐地形成了一片小小的汪洋。雨中,有几只小麻雀急速飞过天空,落在一棵大树的树枝上躲雨。

雨渐渐小了。俗话说:“不经风雨怎见彩虹。”那么,这场暴雨过后一定可以看到那美丽的彩虹吧!

安徽路小学六(五)班 郭英宁 小记者证号 X00015653 指导教师 王丽红

今天下雨了,我们到山上的营地去打CS枪战。路上,我看着路边的景色赞不绝口。雨是一位伟大的音乐家。他让雨滴落在小溪里,发出了“滴滴答答”的美妙音乐;他让雨滴打在雨伞和雨衣

家庭,不一样的味道

我的家庭非常特别,就像一个五味瓶,每个人都有不同的味道。

我的爸爸绝对是个榜样,他不抽烟、不喝酒,也不喜欢购物。他总是非常乐观,遇到事情不慌张,总能冷静处理。就算我的成绩不理想,他也会鼓励我。所以爸爸是甜的,牛奶糖一样的味道,不过吃多了是会长蛀牙的。

我的妈妈就像我的老师,很严格,平时我不会的题都由她来教。不过妈妈也跟我一样,很喜

欢放假,因为放假就可以出去玩了,这点我俩大同小异。妈妈是酸的,柠檬一样的味道。

我的表姐是我最好的玩伴,她很直爽,我说什么她都信,心里想什么就说出来,绝对不掺半点假。表姐是苦的,跟她呆在一起,可是很辛苦呢!

接下来轮到我了。我在学校的时候很安静,回到家后就像一只被放出来的小鸟,活蹦乱跳的,每次都由爸爸妈妈来做善后工作。我

是辣的,一种令人承受不了的味道。

这就是我的家,你的家,有哪一种不同的味道呢?也说来听听吧!

西工区芳林路小学四(3)班 刘子琪 小记者证号 X03427189 指导教师 张调

